



ФИТОВИТ ИММУНИТЕТ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0376

Цена: 80 грн

Фитовит-Иммунитет эффективно поддерживает и стимулирует работу иммунной системы, гармонизирует работу всех систем и органов в целом. Помогает организму противостоять стрессу и усталости. Может применяться в качестве общепрофилактического и общеукрепляющего средства, а также средства дополнительной терапии у больных с симптомами вторичного иммунодефицита, при острой и хронической патологии, а также при работе на вредных производствах и в неблагоприятных экологических регионах.

Категория: [Фитопрепараты](#), [Иммунная система](#)

ФИТОВИТ-ИММУНИТЕТ (ФИТОВИТ), 60 ТАБЛЕТОК

Витаминно-растительный комплекс «Фитовит-Иммунитет» оказывает стимулирующее и восстанавливающее действие на иммунный статус организма, обеспечивает антиоксидантную активность, обладает противовирусным и антибактериальным воздействием, повышает устойчивость к инфекционным заболеваниям, интоксикациям, восстанавливает работоспособность, способствует восстановлению внутреннего естественного баланса, нормализации обменных процессов, общему оздоровлению организма.

Состав: плоды шиповника, листья и корень эхинацеи пурпурной, плоды и побеги черники, листья крапивы, плоды рябины черноплодной, витаминный премикс: Е, В1, В2, В6, В12, С, РР.

Данный комплекс дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным средством для гармонизации работы иммунной системы, а также для повышения работоспособности всего организма в целом.

Шиповник оказывает общеукрепляющее, антиоксидантное, противовирусное, иммуностимулирующее действие, благодаря чему повышает устойчивость организма к инфекционным и неинфекционным болезням, интоксикациям, восстанавливает работоспособность при умственном и физическом переутомлении.

Эхинацея является природным иммуномодулятором, обладает противовирусной и антимикробной активностью, способствует выработке интерферонов, в результате чего повышается сопротивляемость организма к инфекционным заболеваниям, а также улучшаются процессы регенерации, восстанавливаются естественные защитные силы организма.

Черника высокое содержание биофлавоноидов и витамина С обуславливают выраженную гипогликемическую, антиоксидантную и антисептическую активность. Также обладает противовоспалительным, вяжущим, противоспастическим и мягким мочегонным действием. Способствует снижению сахара в крови, предупреждает заболевания органа зрения, повышает устойчивость организма к инфекционным болезням, интоксикациям.

Крапива обладает противовоспалительным, желчегонным, антисклеротическим и мочегонным действием, способствует увеличению выработки гемоглобина и красных кровяных телец, выведению шлаков и токсинов, а



также укреплению общего тонуса организма.

Рябина черноплодная содержит повышенное количество природных витаминов С, РР, каротина и биологически активных веществ, что обеспечивает антисклеротическое, антиоксидантное, иммуномодулирующее и гипотензивное действие. Предупреждает возможность развития атеросклероза, обладает антибактериальной активностью, восстанавливает внутренний витаминно-минеральный баланс, нормализует все обменные процессы, способствует общему оздоровлению организма.

Витаминный премикс содержит суточную профилактическую дозу витаминов группы В1, В2, В6, В12, РР, С, Е, необходимые для повышения сопротивляемости организма факторам агрессивной внешней среды, инфекционной заболеваемости. Воздействуя в едином комплексе с другими компонентами, усиливает их действие, оказывая стимулирующей и тонизирующей эффект. Ускоряет процессы выздоровления, способствует восстановлению утраченных сил организма и предупреждает развитие заболеваемости.

«Фитовит-Иммунитет» эффективно поддерживает и стимулирует работу иммунной системы, гармонизирует работу всех систем и органов в целом. Помогает организму противостоять стрессу и усталости. Может применяться в качестве общепрофилактического и общеукрепляющего средства, а также средства дополнительной терапии у больных с симптомами вторичного иммунодефицита, при острой и хронической патологии, а также при работе на вредных производствах и в неблагоприятных экологических регионах.

- стимулирует иммунитет организма;
- обеспечивает антиоксидантную активность;
- противовирусное и антибактериальное действие;
- повышает устойчивость к инфекциям;
- снимает интоксикации;
- восстанавливает работоспособность;
- нормализует обменные процессы;
- способствует общему оздоровлению организма.

Рекомендуется применять при:

- состояниях иммунодефицита различной этиологии;
- состояниях снижения иммунитета;
- простудные (вирусные и бактериальные) заболевания, грипп, ОРВИ;
- острые и хронические полисиндромные заболевания;
- синдром хронической усталости;
- стрессовые ситуации;
- вредные условия труда;
- профилактика заболеваемости.

Способ применения и дозы: по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи. Курс приема 20-40 дней. После окончания курса сделать перерыв 2-3 недели и курс повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. Не рекомендуется принимать беременным и кормящим женщинам.

Взаимодействия с другими лекарствами: совместим с лекарственными средствами

Побочные действия: не выявлены

Форма выпуска: таблетки по 0,5 гр. в упаковке по 60 шт.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Срок годности продукта: 24 месяца от даты изготовления.

Все продукты утверждены после необходимых клинических испытаний.